

好人有好报,善行永流传

善报好人志愿者为慈善长者送清凉



本报讯(马彦如)“江老、孙老,天热尽量少出门,有什么需要请直接联系我们。”近日,镇江慈善总会“善报好人 尊老孝老”项目团队开启“夏季大走访,温情送健康”活动,7月25日上午,镇江市第四人民医院志愿者走进慈善长者江青垣、孙孝君家庭,送上慰问品和健康宣讲。

炎炎夏日,为了让慈善长者安全度夏,健康度夏,“善报好人 尊老孝老”项目团队的各党支部与结对慈善长者联系,从7月18日开始,以登门入户方式送问候、聊需求、解难题、应急需。在江老家里,志愿者们详细询问了两位老人的身体状况,了解他们生活中有无困难。得知孙老患有白内障,市四院门诊支部书

记张健向她介绍了白内障的治疗方式,建议老人在天气转凉后到市四院进行诊疗,并表示届时将会为老人开通绿色通道,提供陪诊服务。“天气这么热,谢谢你们来看望我们,给我们解决生活中的难题。”面对热情的志愿者两位老人连声道谢。

“善报好人”志愿者团队是在慈善总会倡导下,于2019年8月组建的我市第一支关怀关爱乐善好施、扶危济困的慈善典范、慈善楷模、慈善布衣以及为社会主义事业作出特殊贡献的时代楷模、劳动模范、道德模范的专业志愿服务团队。成立以来,定期为慈善长者提供人文关怀,心理关爱以及满足需求的助餐、助医、助购、助洁、助行、助急等生活便利服务。为慈善长者提供居家养老适老化改造,冬夏两季应对极端天气配送防暑降温、防寒保暖物品。

目前,团队共结对慈善长者8户14人,有几十年来如一日带领

农民致富的时代楷模赵亚夫,有在党的百年华诞捐赠20万元的百岁老人姜佩芳,有捐赠20万元设立“慰藉孤老助医金”的90岁退休医务工作者唐贞,有累计捐赠30多万元的退休老教师江青垣……“对接服务慈善长者,让我们收获很多。”市四院团委书记丁燕表示,“他们用无私奉献诠释大爱精神,是我们学习的榜样。”

据悉,慈善长者平均年龄90岁,最长101岁,均为高龄居家且大多患有基础病。2022年4月,团队链接八家党支部,吸纳了一批党员志愿者充实志愿者队伍,其中,对接了市五大医院专业医疗资源,确保慈善长者看病就医、健康维护的方便快捷。

好人有好报,善行永流传。善报好人志愿者团队通过不同层面多样化、菜单式服务,让慈善长者在安心、安全、安康的居家养老中提高生活品质,增强获得感、幸福感。

江大附院携手省人民医院为“小糖人”举办夏令营活动

本报讯(钱小蕾 孙卉 杨冷)近日,江大附院受邀与省人民医院联合举办“南壹社”第17届夏令营活动。在为期两天的活动中,医护人员和营员们一起参加拓展训练、夏日联欢会、奇妙工厂游,并通过健康讲座、“糖友”控糖经验分享、专家咨询、专业急救知识培训等,提高“糖友”自我健康管理能力,帮助I型糖尿病患者家庭更好地掌握糖尿病防控知识。

开营前,营员们进行了健康测评及一系列糖尿病并发症筛查。报到现场,医护人员给营员们佩戴抗糖“新武器”——动态血糖监测仪,便于实时监测活动期间营员们的血糖。

在夏日联欢会环节,小营员们纷纷上台展示才艺,唱歌、跳舞、葫芦丝演奏、诗朗诵等节目赢得大家一致叫好。

活动中,大家共同放飞纸飞机,为5位年满18岁的营员送祝福、办成长礼。主办方还结合“南壹社”社员日常随访管理、线上管理软件评估、血糖达标等方面评选出优秀社员,并现场颁发控糖明星奖、自我管理技能提升奖等奖项,以鼓励更多社员积极参与血糖管理。

活动期间,省人民医院及江大附院的内分泌代谢科专家医护,围绕青少年I型糖尿病患者的骨健康、并发症预防、心理管理等相关话题进行专题授课。几位不同年龄段的I型糖友代表现场分享了各自与疾病抗争的心路历程和工作生活中的控糖经验。江大附院内分泌科团队和“南壹社”团队对营员日常血糖管理中的疑惑进行了解答,同时开展严重低血糖、CPR、AED 急救知识培训。

全市残联系统教育康复技能选拔赛举行

本报讯(记者 朱秋霞)为推进全市残联系统教育康复技术人员队伍建设,展示教师风采,宣传残疾儿童康复成果,全市残联系统教育康复技能选拔赛于7月25日在京口区特教中心开赛。

此次技能选拔赛为期3天,分为智力、听力语言、孤独症3个康复专业组,按康复专业设置基础理论知识测试、教学评估与观察分析能力测试、教玩具制作能力测试、教学技能展示测试4个项目,考量参赛选手的单项和综合水平。各康复专业组各设一等奖一名、二等

奖2名,三等奖3名。各康复专业组前两名参加全省残联系统第三届教育康复技能比赛。共43名选手参加本次比赛。

市残联党组成员、副理事长陈前介绍,此次比赛,既是“选拔”,也是“练兵”,一方面通过比赛,选拔优秀人才代表镇江市参加8月份在盐城举办的全省残联系统第三届教育康复技能比赛;另一方面通过比赛,促进广大康复工作者加强沟通交流,相互学习借鉴,“以赛促训,以训促学,以学促教”,进一步提升全市残疾儿

童康复服务的整体水平。

康复人才是残疾人康复工作的重要支撑,市残联历来高度重视康复人才培养工作,通过持续加强康复专业高等教育、开展在职培训、引进康复人才等多项举措,全市康复人才缺乏的情况正在逐渐得到缓解。目前,全市32家残疾儿童定点康复机构中,具有康复师、康复技师和教师资质的312人,为1000多名残疾儿童提供基本康复服务,康复服务率在全省排名靠前,残疾儿童康复服务满意度持续保持在95%以上。



7月25日,金山街道润州山路社区联合镇江市博物馆,举办“博物馆之旅”活动。志愿者带领孩子们参观青铜、陶瓷展厅,讲解员给大家讲解文物历史。

江欢 文雯 摄影报道

“诵读学传”示范活动走进镇江

本报讯(卞问 谭艺婷)7月25日,青春向党学思想 砥砺奋进强自信——“诵读学传”示范活动在镇举办。

团省委青年讲师团成员、镇江青年讲师团成员、农林学院马克思主义学院老师李捷结合青年榜样故事开展青春宣讲《新青年新作为》。团十九大代表、镇江市“十佳农民”、“蜂二代”舒锦博和广电句容公司青年职工吕海滨围绕《论党的青年工作》分别作《高举现代农业火炬 辉映青年农人模样》《以青春之色彩 绘未来之蓝图》的学习分享。江苏省乡村振兴青年先锋、句容市秦淮花灯文化研发中心灯彩设计师陈梦媛围绕秦淮花灯背后的历史故事,

讲述传统文化指引青年传承和发展的故事。江苏农林职业技术学院傅浩兰老师用传统说书方式来演绎红色故事《肖飞买药》,让青年沉浸式地感受革命先辈的坚定信念和奋斗精神,激发青年在新时代继续不负使命、奋勇争先的青春热情。

据悉,镇江共青团将持续组织全市各级团组织开展“诵读学传”示范活动,组织省、市、区三级青年讲师和各行各业青年先进典型,“1+1”组成青年宣讲队伍,走进青年学习社、新时代文明实践站、基层生产一线、农村田间地头等开展宣讲,做好党的创新理论的青年化阐释。



双色球(第23085期)
中奖号码:11 18 23 24 31 33+13
福彩“3D游戏”(第23196期)
中奖号码:9 8 5
福彩“15选5”(第23196期)
中奖号码:4 5 9 14 15



体彩7位数(第23112期)
中奖号码:8 9 1 5 1 3 1
体彩“排列3”(第23196期)
中奖号码:8 0 0
体彩“排列5”(第23196期)
中奖号码:8 0 0 6 6

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息 小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

友情提示:本报对所有信息的手续都严格进行审核,仍不敢保证每一条信息的真实性,请客户认真严格审核,审核后所产生的一切纠纷均自行负责,本栏信息不作为承担法律责任的依据。

<p>家电维修</p> <p>专家,电视、洗衣机、空调等制冷设备,含厂企设备</p> <p>●镇江市家电维修 18905282938</p>	<p>婚姻中介</p> <p>●天赐老中青婚介 成立26年:男丧偶</p>	<p>52年开厂1米75独居;优男87年1米76大专开公司;女69岁1米62事业;女93年1米64硕</p>	<p>士医生;女97年未婚本科1米65公务员。会员资源丰富13337758393</p>	<p>出租信息</p> <p>●出租:丹阳码头 1-3层房屋 1542.8</p>	<p>平方米,电话: 15358595655</p> <p>为更好的为您服务 分类块状信息 (小投入大回报) 电话: 0511-85010256</p>
--	---------------------------------------	--	--	---	--